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Цель: Формирование дружеских взаимоотношений в коллективе группы, как 

среди родителей, так и среди детей. 

 

Задачи: 

- обогащать и активизировать словарный запас слов; 

- способствовать созданию положительных эмоциональных переживаний детей 

и родителей от совместной театрализованной деятельности;  

- развивать мышление и воображение; пробуждать интерес к предполагаемой 

деятельности. 

Оборудование: куклы бибабо: мышка, лиса, волк, медведь, зайц в народном 

стиле, солнышко, теремок, декорации деревьев, печка, музыкальное 

сопровождение, чупа-чупсы по количеству детей, желтые ленточки, обруч, 

цветы искусственные, детали для аппликации: треугольники, квадраты, клей.  

Ход мероприятия 

   (дети под музыку заходят в музыкальный зал, встают в круг) 

Ведущий: Здравствуйте,  ребята!  Как хорошо, что наступила весна!  Весело запели 

птички,  солнышко светит ярко,  а мы с вами как весёлые солнечные зайчики давайте 

попрыгаем весело (звучит музыка, дети прыгают)  А теперь протянем руки вверх к 

солнышку и крикнем "Здравствуй, солнышко! " (дети повторяют) 

     (на ширме появляется солнышко (игрушка)) 

  Солнышко: Здравствуйте, ребята!  Я всю зиму ждало весну, и вот она уже 

наступила!   

  Ведущий: Солнышко, мы тоже очень любим весну и, даже песенку про неё знаем, 

хочешь, мы тебе её споем?  

  Солнышко: Очень хочу!  Я очень люблю песенки слушать!  

                                Песня: «Кап-кап» 

 



  Солнышко: Вот так песенка!  Да за такую хорошую песенку мне даже захотелось вам 

свои лучики золотые подарить! Берите скорее! 

                  (из-за ширмы солнышко отдаёт воспитателю много лучиков (жёлтые ленточки)) 

  Ведущий: Какие красивые лучики!  Ребята, давайте мы с ними потанцуем?  Вставайте 

скорее в круг! 

Песня-игра: «Лучики» 

                                        (на мотив песни «Во- саду ли в огороде») 

1. Эти лучики возьмем, 

    И по кругу мы пойдем 

    Друг за другом,  не спеши - 

    Ходят наши малыши! 

2. Эти лучики возьмем, 

Вместе все махать начнём, 

Малыши-карандаши 

Пляшут, пляшут малыши. 

3. Эти лучики возьмем, 

    В середину мы пойдем, 

    Лучик в обруче лежит,  

    А мы пляшем от души. 

Ведущий: Понравилось Солнышку с вами играть, а я хочу вам сказочку рассказать. 

Итак: 

                   -   Стоит в поле теремок  

                       Он не низок. 

                       Вот по полю мышка бежала, 

                       Теремок тот увидала.  

                  (звучит музыка, на ширме появляется мышка)  

Мышка:  Кто,  кто в теремочке  живёт? 

                Кто, кто, в невысоком живет? 

Ведущий: Посмотрела мышка в окошко,  а в теремке то и нет никого.  Зашла Мышка в 

теремок и стала жить в нём. 



                                  (звучит музыка, мышка хозяйничает по дому) 

                                 А тут и Зайка прибежал,  в дверь постучал. 

(звучит музыка, появляется зайка) 

Зайка: Кто,  кто в теремочке живёт?   

             Кто,  кто в невысоком живёт? 

Мышка: Я мышка норушка,  а ты кто? 

Зайчик: А я зайка - зверушка, пусти меня к себе жить? 

Мышка: Ну, заходи. А что ты умеешь делать? 

Зайка: Я умею на колокольчике играть, веселье создавать! 

Ведущий: Зайка, а давай с ребятами покажем, как мы все вместе умеем в оркестре 

играть? 

Зайка: Давайте! Это даже очень интересно получится. 

                                       Оркестр 

1. Мы сегодня все играем, 

Мамин праздник отмечаем, 

Застучал металлофон 

     И раздался чудный звон. 

     2.  Погремушки заиграли 

     Вместе всю семью собрали, 

     Будем дружно мы играть, 

     И бабулю поздравлять. 

3. Тут и ложки прибежали, 

Дружно вместе застучали, 

     Я стучу, стучу, стучу, 

     Всех похлопать попрошу. 

4. Что за звон идет волшебный, 

     Кто поёт так чисто , нежно. 

     Колокольчики звенят, 

     Мам порадовать хотят. 

5. А сейчас мы дружно вместе, 



Заиграем мы в оркестре, 

     Поздравляем тут и там 

     Наших бабушек и мам. 

Ведущий: Какая красивая песенка у нас получилась с вами! Ну, что же беги, зайка в 

теремок к мышке. 

                        А по полю вдруг лисичка бежала. 

                                                      (звучит музыка, бежит лисичка) 

                       Теремок тот увидала. 

Лиса: Кто, кто, в теремочке живет?  

           Кто, кто, в не высоком живет? 

Мышка: Я мышка норушка. 

Зайка : А я зайка –зверушка. 

Вместе: А ты кто? 

Лиса: А я Лиса - Всему свету краса!  

           Пустите меня в теремок. 

Мышка: Ну, заходи. А что ты Лисонька умеешь? 

Лиса: Умею я в игры разные играть. Хотите, мы сейчас с вами поиграем? 

Ведущий: Конечно, хотим! Выходите все, ребята. 

                                      Игра: «На лесной лужайке» 

Лиса: Какие вы все молодцы, ребята! Ну, что же, а мне пора в теремок. 

Ведущий: Стали звери жить втроём. 

                                               (звучит музыка, звери хозяйничают по дому) 

                  Вдруг, волчок к теремку подходит. 

                                                        (звучит музыка, появляется волк)  

                  Постучал в теремок и спрашивает: 

Волк: Кто, кто, в теремочке живет? 

            Кто, кто, в невысоком живет? 

Мышка: Я мышка норушка. 

Зайчик: Я зайчик зверушка. 

Лиса: Я Лиса- краса! 



Все вместе: А ты кто? 

Волк: Я волчок,  серый бочок. Пустите меня с вами жить. Я теремок могу сторожить! 

Лиса: Ну, заходи. 

Ведущий : И стали они жить вчетвером. 

                 А к теремку Мишутка уже подходит, 

                                                    (звучат музыка, появляется медведь)   

                  Постучался в дверь и поёт! 

Мишка:  Кто,  кто в теремочке живёт?  Кто, кто в невысоком живёт? 

Мышка: Я мышка норушка. 

Зайчик : Я зайчик зверушка. 

Лиса: Я Лиса – Краса. 

Волк: Я волчок - серый бочок. 

Вместе: А ты кто? 

Мишка Я Мишка топтыжка. 

               Пустите меня с вами жить? 

Волк: Ну, заходи. А что ты умеешь делать? 

Мишка: А я могу дом построить. Хотите, покажу как? 

Ведущий: Конечно, хотим. Тогда, ты Мишка,  выходи со всеми из теремка к нам. 

                                                   (родители выходят из - за ширмы с куклами) 

                                     Танец с мамами 

Ведущий: А теперь дорогие родители, мы с Мишкой приглашаем вас на коллективную 

работу «Наши теремки» 

                                              (дети и родители делают аппликацию) 

Солнышко: (выглядывает из - за ширмы) Ай да красота какая, какие домики красивые 

получились у вас!  За это я хочу подарить вам первые цветочки. 

 

                                          (дает корзинку с чупа -чупсами сделанными в виде цветов) 

Ведущий: Вот спасибо тебе, Солнышко, разбирайте ребята цветочки!  

                                           (детям раздаются чупа -чупсы) 

 


